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TO AOKIMIO AMOTEAEITA! AlTO 9 ZEAIAEX

0bnyieg: (a) Aev emITPETTETAI | XPRON UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

(B) Aev emrpétreTal n Xpron d10pBwTIKOU UAIKOU.

{y) Na ypagete e PTTAE 1) pAUPO PeAGvL (Ta axruarta pe JOAURI).

MEPOZ A: (60 povadeg)
Ao Tig dekarrévie (15) aokioeig va AUOETe pévo TiIg dwdeka (12).

KabBe aoknon BaBuoAoyeital pe révTte (5) povadeg.

OEMA 1: Aivovrai ol apiBuoi: -3, +%, +5, +8, —%.
MNorol atré Toug apiBpoug autoug eivar:
Q) UOIKOI & e e e e e e

(B) QKEPQION & et

(y) PNTOI & et T PSRRI

OEMA 2: Na kAvere TIG TTPAEEIC:
(@ (-4)+(-3)=

(B) 15-21=



OEMA 3: Na ypdyeTte ditrAa amoé KdBe rpdtacn ZwoTto (X) 3 Aadog (A):

(o) Hioomra 3-(x + 1) =3x +3b VA OANBAG. ...,
(B) O apiBuog 4 gival TTOAAQTTAQOCIO TOU 8. ..o e

(y) Alo ywvieg AéyovTal CUPTTANPWHATIKES dTaV ExOUV dBpoiopa 180° .. ... ..

(d) To yivépevo 500 opdonuwy apiBPwV gival TTAVTOTE BETIKG. .........................

OEMA 4: Na AUoerte TIG £§lowoelg:

(@@ x+7=15

B) 2x=18

OEMA 5. Na ouptrAnpuwOoETE Ta KEVA OTIG TTIO KATW OKOAOUBIEG.

(a)

2, 6, 10, , 18,
(B)

5 4 3

18" 15" 12’

OEMA 6: Na UTTOAOYIOETE TIG YWwVieG P Kal A TOU IO KATW OXAHATOG, SIKAIOAOYWVTAG TARPWC TIC
QTTaVTACEIG 0aG.

22°



OEMA 7: (a) Na petatpéwere 1OV apiBud 1011 TOoU dUABIKOU CUCTAPATOG apiBunong oto Oekadikd
oloTtnua.

(0§ PSS .

(B) Na petatpéwete TOoV aplBud 49 Tou OekadikoU ouoTApaTog apibunong oro Suadiko
cloTnua.

OEMA 8: Na utrohoyioeTe TIG SUVAUEIS:

(@ 2= ®) -3 = v (-5) = o (-2] -

OEMA 9: Na kaverte TIG TTPAgeiC:

(o) 14 —36+(—12) -

B V25-(5-4) =



©EMA 10: (a) Na Bpeite To x oTnVv 100TNTA (LE XPriON EGioWONG):

5%.5%.5=512

(B) Na ypdwere Toug apiBuolg 60 kal 84 ot yIVOPEVO TTpWTWV TTapayovIwy kal va BPEiTe To
E.K.M. ka1 tov M.K.A. Toug.

OEMA 11: (a) Av p + Vv +K =9, va uTroAoyioEeTe TNV TIUA TNG TTapdoTaong

A=3u+7+3k+3v

5k +0
k-5

(B) Av x=-2 kai @=+3 va UTTOAOYIiOETE TNV TIPR TNG TTapacTaong B =



OEMA 12: Na atpoyyUAoTToINCETE Tov aptBud 315127 wg TPog TNV TAEN TTOU AVAQEPETAI TTIO KATW:

(A1) OE OEKABEG: ... .oovviveiiieiieeiiae e,

(B) OE XIMABEG: ..o e

OEMA 13: 3710 OXrjua Ol EUBEIEG €4 KA €; €ival TTAPAAANAEG. Na UTTOAOYIOETE Tig yWVieg B, Y Kai &.

(Na dIKaIoAOYACETE TIC ATTAVTAOEIC 0AC)

OEMA 14: O MNavvng éxel €25 Aiydétepa amo T1a SITTAGCIA XPriKaTa Tou adeA@ou Tou, KwaTta. ATTopdacicav
va ayopacouv Hadi dwPo aTov TTatEPA ToUg, TToU yIoPTale Ta YEVEBAIG Tou. AV To BwPO KOOTIOE

€90 Kal Toug Epeivav €35, va BPEITE TTOOA XPriHATA EiXE APXIKA O KABEVAG.

(Na AuBei pe e€icwan)



270 Mo KATW OXAMa &iveTal o dfovag CUUHETPIag € kal To TETPATTAeupo ABIA. Na oxedidoere

OEMA 15:

TO CUMHMETPIKG Tou ABIA wg TTpog Tov agova €.

(40 povadeg)

MEPOZ B':

ATré Tig £81(6) aokNoeig va AUOETE

PIG (4).

uoévo Tig TEoOE

KdaBe aoknon BaBupoAoyeital pe éka (10) povadeg.

=41.

©EMA 1: (a) Na AYoete My egiowon  6(x +2)-2x -3

27-35+(3“2}4_

(B) Na ypdawerte og pop®n prag duvaung Tnv Tapdcotacn T



OEMA 2: Tpia koudouvia A, B kai [ xTuTToUv kAGBe 48 AeTTd, kdBe 36 AeTTA ka1l KABE 40 AeTTd
avtioToixa. AV o€ KATTOIO OTIYUr) XTUTTAOOUV KAl Ta Tpid Tautdxpova, HETA atrd Téoa AeTTda 6a
gavayTuTTAooUV TaUTOXPOVA;

OEMA 3: Na KAveTe TIC TTPAEEIC:



OEMA 4: Na KAVETE TIG TTPAEEIC:

[(-3)-7+32 ]+(-5) +2-JEZ—(—%]O =

OEMA 5: Aivetal n Tapdotaon A = 3(k +5A) —1c-T1A + 24
2T —3A +5(A - 4x)

2k +4A+24
K+2A )

(a) Na beigete 6m A =

(B) Na Bpeite TNV TIUA TNG TTAPACTACNS A QV 1K +2A = 8.



OEMA 6: 70 0 K&TWw oxrpa divovrar: MN/KA, PE LNT kat £T Sixotdpoc T NEA .
(a) Na deiere oM P =w.

(B) Av W =62°, va UTTOAOYIOETE TN ywvia X.

(Na dikaioAoyrjoeTe TIG QTTAVTACEIG GAG)

M P __ N




